新氏晚報

今天:晴,多云,最高13℃,最低5℃

明天:多云,阴,最高14℃,最低7℃

农历壬寅年十一月十三 今日16版

江泽民同志病重期间和逝世后

习近平等前往医院看望 或以其他方式表示慰问

汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、蔡奇、丁薛祥、李希、王岐山、胡锦涛等同志,前往医院 看望或通过各种形式对江泽民同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

敬爱的江泽民同志永垂不朽

江泽民同志追悼大会今在京隆重举行

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致悼词

我们爱戴江泽民同志,怀念江泽民同志,是因为他把毕生 心血和精力都献给了中国人民,为争取民族独立、人民解放 和实现国家富强、人民幸福鞠躬尽瘁、奋斗终身。特别是党的 十三届四中全会以后13年党和国家取得的巨大成就,同江泽民 同志的雄才大略、关键作用、高超政治领导艺术是分不开 的。江泽民同志为党和人民建立了不朽功勋,赢得了全党全军 全国各族人民衷心爱戴和国际社会广泛赞誉!

江泽民同志同我们永别了。他的英名、 业绩、思想、风范将永载史册,世世代代 铭刻在人民心中。全党全军全国各族人民 要更加紧密地团结在党中央周围,踔厉奋发、 勇毅前行,为全面建设社会主义现代化 国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结

摘自习近平在江泽民同志追悼会上的悼词

>>>悼词全文见第2版

习近平等党和国家领导同志到医院 为江泽民同志送别并护送遗体到八宝山火化

习近平李克强栗战书汪洋李强赵乐际王沪宁韩正蔡奇丁薛祥李希王岐山等到 中国人民解放军总医院为江泽民同志送别,并护送江泽民同志的遗体到八宝山革命 公墓火化。胡锦涛也前往医院为江泽民同志送别

从中国人民解放军总医院到八宝山,首都各界群众纷纷来到沿途道路两旁,送别敬爱的江泽民同志,表达对江泽民同志的深切哀思



12月5日,江泽民同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗 新华社记者 谢环驰 摄



■ 12月5日,江泽民同志的遗体在北京火化。这是习近平向江泽民同志的夫人王冶坪和亲属 表示深切慰问 新华社记者 李学仁 摄

>>>详见第3版

缅怀功绩 继承遗志 团结奋斗